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Информационное письмо

Уважаемые коллеги!

2 и 3 декабря 2021 года юридический факультет Алтайского филиала РАНХиГС совместно с Алтайским региональным отделением «Молодежный союз юристов РФ» проводит IV Ежегодную юридическую олимпиаду студентов высших и средних специальных учебных заведений, посвященную Дню юриста, по следующим направлениям:
- Гражданское право;
- Административное право;
- Уголовное право.
Олимпиада состоит из двух последовательных этапов, которые проводятся в дистанционной форме.
На первом этапе, который будет проходить с 8:00 до 15:00 2 декабря 2021 года (местное время г. Барнаула Алтайского края), участники выполняют тестовые задания.
Участники, набравшие необходимое минимальное количество баллов за тестовое задание, приглашаются на второй этап.
На втором этапе, который состоится в 13:00 3 декабря 2021 года (местное время г. Барнаула Алтайского края) с использованием видеоконференцсвязи, участники выполняют индивидуальное творческое задание – выступают по содержащейся в билете актуальной правовой проблеме в рамках выбранного направления Олимпиады. 
Для участия в олимпиаде необходимо в срок до 18:00 01 декабря 2021 года зарегистрироваться на открытой платформе Алтайского филиала РАНХиГС, заполнив регистрационную форму: http://public.asapa.ru/login/signup.php, а также записаться на курс Олимпиады, перейдя по ссылке http://public.asapa.ru/user/index.php?id=2.
По итогу Олимпиады каждый участник получит сертификат, участники, прошедшие во второй тур, – диплом лауреата, участники, занявшие призовые места – дипломы победителей 1,2 и 3 степени.
Приглашаем Ваших обучающихся принять участие в Олимпиаде.
Надеемся на длительное и взаимовыгодное сотрудничество.

	
Заместитель директора
по научной работе
	

С.В. Шлегель




Исполнитель:
Шкурихина Надежда Валерьевна
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